

En Madrid, a 25 de abril de 2019.

Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas (PPT) y del Anexo I del PPT que rige la Licitación 6011900129, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6011900129 – SUMINISTRO PARA LA INDEPENDIZACIÓN DE ALUMBRADO EN SALIDAS DE EMERGENCIA EN LÍNEA 12 DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 25 de marzo de 2019, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

1) En el apartado “4.1 Alcance de trabajos” del Pliego de Prescripciones Técnicas:

▪ **Donde dice:**

Suministro y tendido de conductor RZ1-K 0,6/1Kv de normativa CPR.

▪ **Debe decir:**

Suministro y tendido de conductor RZ1-K (AS+) 0,6/1Kv de normativa CPR.

2) En el apartado “5.1 Condiciones generales de los Cables” del Pliego de Prescripciones Técnicas:

▪ **Donde dice:**

Tipo: RZ1-K (AS)

▪ **Debe decir:**

Tipo: RZ1-K (AS+)

3) En el Anexo I “Presupuestos Independización alumbrado en salida de emergencia FASE II” del PPT:

▪ **Donde dice:**

RZ1-K

▪ **Debe decir:**

RZ1-K (AS+)